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Ata da 29ª reunião extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS), realizada aos vinte e dois dias 
do mês de fevereiro do ano de dois mil e um, no auditório do IPPLAN. Às 8h e 45 min, o Presidente do CMAS,Mário 
Albino Martins  abriu a reunião saudando a todos e apresentando o novo conselheiro representante da Câmara, Vereador 
Rogério Ghedin. A seguir Mário lembrou sobre o acontecido na última reunião do CMAS, referindo-se à listagem de 
nomes indicados para a Comissão Organizadora da Conferência Municipal de Assistência Social se redimindo perante a 
Plenária, lembrou do que a decisão do Conselho, sempre irá imperar, pois é soberana. A seguir partiu para o ponto de 
pauta que seria a indicação das três Comissões para a Conferência Municipal de Assistência Social a ser realizada no 
período de 07 a 09 de junho de 2001. Lembrou que todos os conselheiros deverão participar ativamente e efetivamente 
da Conferência. Comentou sobre a sugestão da SETASCAD em se fazer uma Conferência Regional e não local, para 
oportunizar a outros municípios na participação. Lembrou que toda Conferência tem que ser paritária (governamental e 
não governamental). Mário falou sobre as principais funções de cada sub-comissão para a Conferência Municipal de 
Assistência Social, ficando assim: 1) Comissão, ou melhor, Sub-Comissão Temática – preparar a metodologia, temas, 
materiais didáticos, textos, contados com palestrantes, definição de convidados;  2) Sub-Comissão de Normas e 
Relatoria – instruções normativas, regulamentos, regimento interno, dinâmica da Conferência, número de participantes; 
3) Sub-Comissão de Infra-Estrutura – local, aluguel de equipamentos e materiais, cartaz, folder, transporte, hotéis para 
palestrantes, contratação de buffet. Os conselheiros fizeram a escolha de qual sub-comissão gostaria de participar, 
ficando assim: 1) Sub-Comissão Temática – Claudia, Mariano, Roberta, Meirejane, Rogério, Aline, Ana Claudia, 
Silvana; 2) Sub-Comissão de Normas e Relatoria – Lucimar; 3) Sub-Comissão de Infra-Estrutura – Miriam, Danilo, 
Maria, Benício, Rita, José Manoel, José Maria, André, Maria Imaculada, Murilo, Mário, Marcos Brega, Leila, Luiz 
Sérgio. O representante do Pró-Idoso, José Anísio, se ofereceu para participar da Sub-Comissão Temática. De acordo 
com a Plenária, deveriam ser convidados outros órgãos e conselhos para participarem da organização da Conferência. 
Em relação à Sub-Comissão de Normas e Relatoria, a conselheira Claudia Stumpf Nazareth lembrou que poderia 
solicitar uma assessoria jurídica do Gestor, por parte da Secretaria de Governo e da AMAC. Mário lembrou que cabe ao 
Órgão Gestor auxiliar na preparação da Conferência . Mário lembrou também que os temas da Conferência sejam 
objetivos para que as decisões, ali tomadas, sejam possíveis de solução com retorno mais imediato. Mário pediu 
sugestões de nomes de pessoas e entidades a serem convidados para a Conferência. De acordo com a Plenária foram 
citados: CRESS, Faculdade de Serviço Social, SETASCAD, Conselho Municipal de Educação, Conselho Municipal do 
Idoso, Conselho Municipal de Saúde, Conselho Municipal da Pessoa  Portadores de Deficiência, Conselho Municipal da 
População Negra, CONDEMA, Conselho Municipal de Transporte, Conselho Municipal de Habitação, CDDH, Fórum 
DEDICA, IPPLAN, Assessoria de Imprensa PJF/AMAC, Promoção de Eventos do Órgão Gestor, Rotary International 
(na pessoa do Sr. Waldyr Aquino), Associação Comercial, Julio Gasparette (SMAU), Ministério Públixo, União 
Juizforana das SPM, Silvana (DEPPD), Gissoni (CEM), Élia (Pastoral), Caetano (IPPLAN), Movimento Estudantil de 
Serviço Social, Instituto de Saúde Mental, Casa Viva. A seguir, o Presidente Mário e o conselheiro Mariano, digo, 
Paulo César Mariano falaram sobre a proposta da Belgo em oferecer material didático para a Conferência, em 
contrapartida apresentaria o tema sobre Responsabilidade Social. O conselheiro Mariano falou da importância do setor 
empresarial estar presente, apoiando o evento, visto que a participação social das empresas é uma discussão bem atual. 
Mário sugeriu que esta questão fosse discutida na Sub-Comissão Temática. A conselheira Claudia lembrou que o 
marketing da Belgo ou, qualquer outra empresa, não precisa necessariamente ser tema discutido na Conferência, 
podendo ocorrer através de exposições, folders e outros. Mário, a seguir, informou e divulgou, a pedido do Conselho 
Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente sobre o Estatuto da Criança e Adolescente, instrumento adequado e 
suficiente para a responsabilização dos adolescentes autores de ato infracional. Solicita a adesão de assinaturas para 
encaminhamento ao CONANDA (Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente). Ainda sobre a 
Conferência, a conselheira Miriam Monteiro Oliveira sugeriu que fossem feitos contatos com editoras para exposição de 
livros relativos aos temas durante a Conferência Municipal de Assistência Social. O Presidente Mário lembrou que a 
próxima reunião ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social será dia primeiro de março de dois mil e um, às 
8 horas e 30 minutos no auditório do IPPLAN, tendo como tema a apresentação pelo Vereador Antônio Jorge de Souza 
Marques o Projeto de Lei que dispõe sobre a implantação dos Concursos de Prognósticos no Município de Juiz de Fora 
com fins de gerar receita para o Fundo Municipal de Assistência Social e Fundo Municipal de Saúde. Decidiu-se em 
Plenária, que os conselheiros apenas ouviriam, sem contudo não aprovar, na referida reunião. Nada mais havendo a 
tratar, às 9 horas e 50 minutos o Presidente do CMAS -  Mário Albino Martins , deu por encerrada a reunião . Eu, 
Silvana de Oliveira Galliano, assino a presente ata com os demais conselheiros, após lida e aprovada. 

 


